

10 СЕН 1985

НАЧИНАЮТСЯ  
ГАСТРОЛИ

*Зар. театр*  
**Театр мимов  
из Канады**

**ЗАВТРА** начинает гастролы в нашем городе Театр мимов из Канады.

Девять лет назад его основала группа актеров, часть из которых обучалась до этого в знаменитой парижской школе мимов Жана Ленокса, а некоторые играли в канадском мимическом театре. Все актеры Театра мимов владеют искусством, если так можно выразиться, синтетического характера — пантомима здесь сопровождается речью и музыкой, актеры играют в масках.

Маски, причем очень специфические, театр для своих спектаклей делает сам. Они носят название базельских, так как за основу взяты типы, традиционно используемые во время Базельских карнавалов в Швейцарии. Играть в масках нелегко, актеры проходят для этого специальный тренинг. Большую роль в спектаклях канадских мимов играет музыка.

В Советский Союз коллектив приезжает во второй раз. Первые гастролы проходили в марте 1983 года. В Ленинграде же театр выступит впервые. В программе гастролей — спектакль «На концерте», состоящий из ряда номеров: «Картофельный народец» (он расшифровывается в программе как ряд повседневных событий в мире картонных человечков), «Верное сердце» — мелодрама в стиле немого кино, «Дует балерины и портфеля», «Дерь» и другие. Художественный руководитель театра — Харроу Мэскоу.

Гастролы будут проходить на сцене Дворца культуры имени Ленсовета по 17 сентября.

**В. КИСЕЛЕВ,**  
заведующий театральным  
отделом ДК имени Ленсовета